



Ящики для пожертвований пострадавшим при пожаре вскрыли 20 января 2011 в здании администрации г.Кузнецка. В ночь с 1 на 2 января 2011 года 21 кузнецкая семья осталась без крова. Здание, в котором они проживали – двухэтажный деревянный дом барачного типа, располагавшийся на улице Ленина, № 251 А, было уничтожено огнем. Спасаясь от пожара, многие из жильцов этого дома выбегали, не успев взять даже самые необходимые вещи, документы, деньги.

Информация о пострадавших быстро разнеслась по городу. Помощь семьям погорельцев оказывали все – это и власти города, и предприниматели, и простые кузнецане. Кто-то приносил вещи и предметы первой необходимости в Центр социального обслуживания населения, другие оставляли деньги в ящиках для пожертвований, которые были расположены в отделении Сберегательного банка, в ТЦ «Гуливер» и Вознесенском кафедральном соборе, а кому-то удобней было связаться с семьями погорельцев и оказать адресную помощь, но равнодушным не остался никто. Не остались равнодушна мусульманская общественность. Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, члены общественного Совета при РДУМ, услышав, о несчастье, которое постигло 21 семью из города Кузнецка, активно организовало сбор пожертвований и вещей в своих приходах. Жители татарских сел активностью откликнулись на беду которая постигла соседей. И вот 20 января сего года делегация мусульман во главе с муфтием Пензенской области Адельшой хазратом Юнкиным отправились в здание правительства для передачи денежных средств и одежды в помощь погоревшим кузнецанам. Делегации от РДУМ состояло из 15 человек, в том числе имамы и общественный Совет. Несколько представителей делегации выступили со словами благодарности за то, что общественность Пензенской земли оказала посильную помощь пострадавшим.

После вскрытия ящиков комиссией при администрации г.Кузнецка, было подсчитано общее количество средств, пожертвованных на нужды семей, пострадавших от пожара. Всего удалось собрать 126 421, 50 руб. Все деньги были сразу внесены на счет благотворительного фонда имени Е.Родионова, после чего будут распределены между погорельцами.

